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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Soutěž T-profi

2.4.2025

Nymburk

Dne 2.4.2025 se v Obecním domě v Nymburku uskuteční již devátý ročník soutěže Talenty

pro firmy „T-Profi“, kde se utkají týmy sestavené z žáků ZŠ, SŠ a zástupce firmy. Úkolem

bude sestavení zadaného funkčního modelu dle projektové dokumentace ze stavebnice

Merkur v určeném časovém limitu.

od 09:00 h ZDE

Burza práce Kutná Hora

8.4.2025

Kutná Hora

Dne 8.4.2025 proběhne v KD Lorec čtvrtý ročník Burzy práce v Kutné Hoře. Akce je

pořádána ve spolupráci s Úřadem práce ČR, kontaktním pracovištěm v Kutné Hoře.

Zaměstnavatelé nabídnou uchazečům pracovní pozice v oborech zaměřených na IT,

elektro, logistika, autodoprava, zemědělství, potravinářství, obchod, sociálních službách,

administrativě a dalších a také v oblasti státní služby. Představí se firmy z okresu Kolín,

Nymburk, Kutná Hora.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE

Burza práce v Mělníku

9.4.2025

Mělník

Dne 9.5.2025 uspořádá KHK Střední Čechy Burzu práce na Mělníku. Akce je pořádána ve

spolupráci s Úřadem práce ČR, kontaktním pracovištěm Mělník a Středočeským krajem.

Zástupci ÚP informují přítomné zaměstnavatele o činnosti úřadu. Zaměstnavatelé nabídnou

uchazečům pracovní pozice v oborech zaměřených na zemědělství, IT, elektro, ekonomii,

truhlářství, chemii, strojírenství a sociální péče.

od 10:00 h do 15:30 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Diskuse podnikatelů s ministrem dopravy Martinem Kupkou v Milovicích

10.4.2025

Milovice

Vážení, ve spolupráci s Ministerstvem dopravy si vás dovolujeme pozvat na diskuzi, kterou bychom věnovali primárně

dopravním tématům. Rádi bychom společně s vámi diskutovali o významných investicích, pružnější legislativě a

dalších tématech, která jsou pro podnikatelský sektor důležitá. Diskuze se uskuteční ve čtvrtek 10. dubna 2025 v

Milovicích. Věříme, že naše pozvání přijmete a budeme mít příležitost společně debatovat o výše uvedených výzvách

a krocích.

od 18:00 h ZDE

JARO NA ZÁMKU

18.4.2025

Brandýs nad Labem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s MDDM Brandýs nad Labem Vás

srdečně zvou na Velikonoční řemeslný jarmark s bohatým programem. Dne 18.4.2025 od

10:00 - 16:00 hodin proběhne na nádvoří a přilehlých prostorách zámku v Brandýse nad

Labem „Jaro na zámku“, kde se můžete těšit na ukázku různých řemesel a prodej

originálních českých výrobků.

Pro více informací mě neváhejte kontaktovat na e-mailu: praha-

vychod@khkstrednicechy.cz nebo na tel.: 724 894 421.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Řemeslný jarmark Mělník

24.5.2025

Mělník

Srdečně Vás zveme na příjemně strávenou sobotu v duchu tradičních řemesel. Již čtvrtým

rokem se můžete těšit na středověké písně, tance a povídání o odívání z této doby s

mělnickou středověkou skupinou “Panovnice”. A kdo bude chtít, může si i zasoutěžit.

Děti se mohou opět těšit na tvořivé dílničky, dobový kolotoč, malování na obličej, vyjížďku

povozem a mnoho dalšího.

Občerstvení bude zajištěno prodejci z celého Středočeského kraje.

od 9:00 h do 16:00 h ZDE
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UPLYNULÉ AKCE

Zlepšení postavení držitelů dočasné ochrany vysídlených z Ukrajiny na trhu

práce v ČR

27.1.2025

Mělník

Dne 27.1.2025 od 14:00 v budově ÚP na Mělníku konal seminář v rámci projektu “Zlepšení postavení držitelů dočasné

ochrany vysídlených z Ukrajiny na trhu práce v ČR”.

Legislativní změny pro rok 2025

13.3.2025

Brandýs nad Labem

Dne 13.3.2025 uspořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy seminář „Legislativní změny pro rok 2025“ v

Brandýse nad Labem pro podnikatele z Prahy – východ a okolí. Mgr. Jiří Salač LL.M. představil nejzajímavější témata v

souvislosti s novelou zákoníku práce - změny ve zkušební době a výpovědní době, rozvržení pracovní doby

zaměstnancem, zákona o digitalizaci finančního trhu a dalších právních novinek pro rok 2025. Z velké diskuse

probíhající v průběhu semináře bylo zřejmé, že se jednalo o témata důležitá pro podnikatele. Dle zájmu podnikatelů

budeme připravovat obdobné semináře i v dalších regionech kraje.

Diskuzní setkání středočeských podnikatelů s místopředsedou vlády, ministrem

práce a sociálních věcí Marianem Jurečkou a ministrem dopravy Martinem

Kupkou

13.3.2025

Votice

Dne 13. března 2025 se v odpoledních hodinách uskutečnilo v prostorech Kláštera sv. Františka z Assisi ve Voticích

pracovní a věcné setkání podnikatelů/členů Hospodářské komory ČR prostřednictvím Krajské hospodářské komory

Střední Čechy s místopředsedou vlády, ministrem práce a sociálních věcí Marianem Jurečkou a ministrem dopravy

Martinem Kupkou. Krajskou hospodářskou komoru Střední Čechy reprezentovala její předsedkyně Ivana Chottová.

Během více než dvouhodinové, velmi otevřené diskuse byla probrána nejrůznější témata.
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UPLYNULÉ AKCE

Podnikatelé byli seznámeni s postupem prací na výstavbě páteřní dálnice D3 na území středních Čech a dalších

významných dopravních stavbách. Diskutovali například o problematice dohod o provedení práce, diskuse se rovněž

stočila k problematice fungování/provozu malých letišť na území Středočeského kraje, problematice digitalizace

agend v obou vládních resortech, flexi-novele zákoníku práce. Diskutující se rovněž dotkli i celé řady dalších témat

jako je administrativní zátěž či vzdělávání, přípravy mladých lidí na výkon povolání, související problematiky trhu

práce, úrovně všeobecného vzdělávání s akcentem na důraz na rozvoj odborného školství. Zásadní záležitostí je, a to

vyplynulo z celé řady příspěvků, důraz na nikoliv a pouze teoretické znalosti, ale i na získávání praktických dovedností

a zkušeností v průběhu studia. Neméně významnou částí diskuse byla též nákladní doprava a řada aspektů, které

podnikatele v tomto oboru mohou potkat při každodenní práci. Tomuto setkání předcházelo obdobné setkání v

Rakovníku, které proběhlo 10. března 2025. Vzhledem k zájmu o diskusi zvažujeme další diskuzní setkání k tématům,

která jsou podnikatelsky důležitá.

Shromáždění delegátů Krajské hospodářské Komory Střední Čechy

18.3.2025

Nymburk

Dne 18. března 2025 se od 14 hodiny uskutečnilo v prostorech Podnikatelského inkubátoru Nymburk (Za Žoskou 2506,

Nymburk) jednání Shromáždění delegátů Krajské hospodářské komory Střední Čechy (KHK StČ) jako nejvyššího orgánu

tohoto subjektu. Během takřka dvouhodinového jednání byly projednány základní dokumenty, jako je zpráva o činnosti,

o hospodaření včetně účetní závěrky za r. 2024, rozpočet či plán činnosti komory na rok 2025 a další dokumenty

související s komorovou činností. Zásadním bodem jednání shromáždění delegátů byla volba orgánů KHK StČ. Další tři

roky bude v jejím čele stát Ivana Chottová, místopředsedy byli zvoleni pánové František Jirků a Zbyněk Lukavec.

Předsedou dozorčí rady byl zvolen Ivo Hain. Součástí volebního bodu bylo zvolení delegátů KHK StČ na Sněm

Hospodářské komory České republiky. Všechna hlasování byla přijata takřka jednomyslnou většinou v souladu s

příslušnými ustanoveními Statutu KHK StČ. Pravidelnou součástí shromáždění je v rámci bodu různé prezentace členů

KHK StČ a především diskuse k aktuálním tématům. Dlouze byla diskutována problematika novelizace zákoníku práce

či zmínka o event. připravující se projednávání legislativy z EU zavádějící povinnost firem mít na stejných pozicích

shodně placené zaměstnance. Zástupce členské firmy působící v oblasti zdravotnictví přednesl problematiku aplikace

zákona o zdravotních a sociálních službách – odložená účinnost omezení poskytované péče u dlouhodobé lůžkové

zdravotní péče (ale pak hrozící omezení max. délkou péče 90 dnů). Prosba o spolupráci v rámci legislativního

procesu; usilovat o zrušení maximálních lhůt dlouhodobé péče. Neméně významné téma byla problematika vzdělávání

a prosba o součinnost při umisťování studentů na praktickou výuku v některých oborech (např. obor klempíř). Součástí

bodu různé zazněl návrh na vytvoření legislativní sekce v rámci struktury KHK StČ. Toto téma bude dále řešeno na

příštích zasedáních představenstva KHK StČ v návaznosti na definování základních pravidel fungování této sekce.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Odborná soutěž – obor aranžér, zahradník

28.4.2025

Brandýs nad Labem

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650

proběhne dne 28.4.2025 Odborná soutěž pro obory Aranžér a Zahradník. Soutěžním úkolem bude pro žáky SOŠ a

SOU zhotovení jarní dekorace na stůl do prostředí zámku. Akce se bude konat v prostorách Zámku v Brandýse nad

Labem.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Odborná soutěž – obor elektro

20.12.2024

Kutná Hora

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650

se žáci posledních ročníků SOŠ a SOU oboru elektro zúčastnili klíčové aktivity s názvem Odborná soutěž – obor

elektro. Soutěžní den se konal 20.12.2024 v posluchárně VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora. Soutěžící měli za úkol vytvořit

model „Hudební stage“ podle předem stanovených kritérií. Na realizaci soutěžního úkoly měli žáci 40 hodin. V

soutěžní den proběhla konečná prezentace všech zapojených týmů. Celkem se zapojilo 5 soutěžních týmů složených

ze dvou žáků.

Na 1. místě se umístili žáci SOŠ a SOU stavební Kolín, 2. a 3 místo obsadili žáci VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora.

Vítězům gratulujeme!

Workshop s odborníkem

10.1.2025

Kladno

V pátek dne 10.1.2025 se v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 konal Workshop s odborníkem pro studenty oboru Truhlář ze Střední školy

designu a řemesel v Kladně. Workshopem provázel pan Tomáš Beneše, který se sám na této škole vyučil a nyní vede

svou vlastní truhlářskou dílnu. Představil studentům své začátky a proces získávání zkušeností. Proběhly ukázky jeho

tvorby a informace o možnostech kombinování materiálů, např. dřeva a epoxydové pryskyřice. Následně studenti

vyplnili dotazníky zpětné vazby, kde celý workshop hodnotili velmi pozitivně.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Odborná soutěž – obor Truhlář

20.1.2025

Kladno

V pondělí 20.1.2025 se žáci zapojení do projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č.:

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 účastnili Odborné soutěže – obor truhlář. Do soutěže se zapojili žáci posledních

ročníků ze škol: SŠDŘ Kladno, SOŠ a SOU Beroun Hlinky, SOŠ Čelákovice s.r.o. SOŠ a SOU stavební Kolín, SOŠ a SOU

řemesel Kutná Hora a SPŠ Emila Kolbena Rakovník. Soutěžním úkolem byla výroba skříňky z masivního smrku, na jejíž

přípravu měli žáci časovou dotaci 40 hodin. Finální dokončení – zalištování a osazení pantů bylo dokončováno

přímo na místě v soutěžní den. Porota, která byla složená z odborníka z praxe a zástupců firem hodnotila především

dodržení rozměrů, provedení konstrukčních spojů, přípravu povrchu, montáž a lepení, ale také dodržování BOZP v

den konání soutěže. Všichni soutěžící se úkolu zhostili na výbornou a do finální práce na místě dali veškerou energii.

Vítězné týmy:

1. místo – SOŠ a SOU stavební Kolín

2. místo – SŠDŘ Kladno

3. místo – SOŠ Čelákovice s.r.o.

Všem zapojeným školám děkujeme za účast a vítězům gratulujeme!

Kurz Zvládání stresových situací - Mělník

12.2.2025

Mělník

V rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji“ reg. č.

CZ.03.01.01/00/23_052/00032650 se dne 12.2.2025 konal kurz „Zvládání stresových situací“ pro žáky ISŠT Mělník.

Účastníky kurzu byli studenti třetího ročníku elektrikář. Žáky kurzem provedla lektorka Karolína Šnajdrová

Obsah kurzu byl rozdělen na několik částí: 1) Úvod do terminologie ,2) Příčiny, fáze, příznaky a prevence stresu, 3)

Jak se vypořádat se stresem, 4) Techniky zvládání stresu
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Firemní workshop Schwarzmüller s.r.o.

20.2.2025

Žebrák

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, z.s. realizoval dne 20.02.2025 v rámci projektu „Příprava mladých

na trh práce ve Středočeském kraji“, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 „Firemní workshop“ ve společnosti

Schwarzmüller s.r.o. se sídlem v Žebráku. Studenti 3. ročníku oboru automechanik ze SOŠ a SOU Hlinky Beroun

absolvovali komentovanou prohlídku objektu a nahlédli tak do procesu výroby a servisu prémiových vozidel. Během

exkurze si žáci vyzkoušeli pracovní pohovor a vyplnili životopis.

Kurz Odborná finanční gramotnost - obor Truhlář

27.2.2025

Kladno

Dne 27.2.2025 se žáci ze Střední školy designu a řemesel Kladno zúčastnili v rámci projektu „Příprava mladých na trh

práce ve Středočeském kraji“, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 kurzu s názvem Odborná finanční

gramotnost. Během tohoto kurzu byli žáci posledních ročníků oboru Truhlář seznámeni se základními pravidly

cenotvorby a s postupem, jak správně stanovit konečnou cenu výrobku. Žáky kurzem provedl odborník z praxe pan

Tomáš Beneš a cílem této aktivity bylo zvýšení dovedností zapojených žáků do projektu v oblasti cenotvorby.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Firemní workshop Čížek - kuchyně a skříně na míru

28.2.2025

Kladno

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, z.s. realizoval dne 28.02.2025 v rámci projektu „Příprava mladých

na trh práce ve Středočeském kraji“, reg.č.: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 „Firemní workshop“ ve společnosti

Čížek - kuchyně a skříně na míru se sídlem v Unhošti. Studenti 3. ročníku oboru Truhlář ze Střední školy designu a

řemel Kladno absolvovali komentovanou prohlídku moderně zařízené truhlářské dílny a nahlédli tak do procesu

výroby kuchyní a skříní dle požadavků zákazníka. Během exkurze si žáci vyzkoušeli pracovní pohovor a vyplnili

životopis.

Workshop s odborníkem - Kolín

11.3.2025

Kolín

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 se

dne 11.3.2025 konal Workshop s odborníkem pro studenty oborů Informační technologie ze SOŠ informatiky a spojů a

SOU Kolín. Workshopem provázel Ondřej Soukup spolu s Nikolou Hubičkovou, kteří se skoro 20 let věnují produkci

videí, fotografií a on-line marketingu. Představili studentům své začátky, postup ve vývoji technologií v oblasti audio

video techniky, spolupráci s významnými osobnostmi. Proběhly ukázky tvorby videí a úpravy fotografií včetně

možnosti si tyto dovednosti vyzkoušet. Následně studenti vyplnili dotazníky zpětné vazby a byly jim předány

certifikáty o absolvování workshopu.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Kurz Zvládání stresových situací - Kolín

12.3.2025

Kolín

Dne 12.3.2025 se žáci SOŠ informatiky a spojů a SOU Kolín účastnili kurzu „Zvládání stresových situací“. Cílem kurzu

bylo přiblížit žákům zvládání stresu, jeho minimalizaci včetně techniky, jak stres omezit. Žáky kurzem provedla

lektorka Karolína Šnajdrová. Tato aktivita byla realizována v rámci projektu „Příprava mladých na trh práce ve

Středočeském kraji“ reg. č. CZ.03.01.01/00/23_052/00032650.

Obsah kurzu byl rozdělen na několik částí: 1) Úvod do terminologie, 2) Příčiny, fáze, příznaky a prevence stresu, 3)

Jak se vypořádat se stresem a 4) Techniky zvládání stresu

Kurz Bezpečná jízda

24.3.2025

Příbram

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg.č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 se

žáci SOŠ a SOU informatiky a spojů a SOU Kolín, SŠDŘ Kladno a ISŠT Mělník účastnili dne 24.3.2025 kurzu Bezpečná

jízda na polygonu v Dlouhé Lhotě u Příbrami. Den nabitý zážitky zahájil instruktor Jan Faktor teorií obsahující

zejména témata: Aktivní – Pasivní bezpečnost; Základy techniky a fyziky jízdy, Prevence a Bezpečnost – Předvídání

krizových situací Řešení krizových situací a elektromobilita. Po poledni si studenti vlastnící řidičské oprávnění

vyzkoušeli některé z možných nečekaných situací na silnici jako jsou kluzné dráhy, mokrý asfalt, aquaplaningová

vana, terén, zkouška jízdy elektromobilem.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Oborová finanční gramotnost, Workshop s odborníkem

27. - 28.3.2025

Městec Králové

Ve čtvrtek 27. března a v pátek 28.března 2025 se žáci SOŠ a SOU Městec Králové zapojení do projektu „Příprava

mladých na trh práce ve Středočeském kraji“, reg. č. projektu: CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 účastnili dvou

klíčových aktivit. První aktivitou byl kurz Oborové finanční gramotnosti, kdy žáci získali zkušenosti s tvorbou rozpočtu,

jak se během podnikání vyrovnávat s inflací, jak nastavit cenu produktu/služby. Závěrem také byli vysvětleny některé

příklady jak v podnikání využít různé strategie pro cenu vyráběného výrobku či služby.
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PROJEKTY

Vzdělávání pro zaměstnance členských firem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy (dále jen „KHK“) pokračuje v realizaci projektu Vzdělávání zaměstnanců

a OSVČ prostřednictvím KHK StČ (registrační číslo projektu CZ.03.01.03/00/22_040/0001554).

Jsme schopni „na klíč“ zabezpečit pro členské firmy vzdělávání jejich zaměstnanců v následujících oblastech:

1. Měkkých a manažerských dovedností

2. Jazykového vzdělávání

3. Účetních, ekonomických a právních znalostí

4. Technického a jiného odborného vzdělávání

Zajistíme požadované kurzy podle požadavků členských firem, garantujeme minimální administrativní zátěž, uhrazení

téměř celého kurzu a případné další výhody dle dohody.

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců pro více informací klikněte prosím ZDE.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A

SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

Spa v autě s novým CAR AROMATHERAPY DIFFUSEREM

MCELY BOUQUET představuje nový účinný Car Aromatherapy diffuser, elegantní dřevěný přenosný osvěžovač vzduchu,

který změní každou cestu na zážitek. Mcelská čistě přírodní novinka čtyřkolového miláčka provoní povzbuzující

aromaterapeutickou směsí čistých esenciálních olejů zázvoru, pepře a citronové trávy a povzneste jízdu na spa úroveň.

Vůně zvýší koncentraci, energii a pozornost při řízení. Stačí pár kapek na nosnou tyčinku, vložit do difuzéru a připevnit na

ventilační mřížku. Výsledek? Zcela čistá vůně bez chemie, která je jako dvojité espresso, ale bez kofeinu.
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Rakovník

Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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